

RESOLUTION TITLE:

GASTON COUNTY BOARD OF COMMISSIONERS RESOLUTION OF MEETINGS WITH LEGISLATIVE DELEGATION

WHEREAS.

the Board of County Commissioners of Gaston County recognizes the need to have regular and open communication with the legislative delegation representing the citizens of Gaston County in the North Carolina General Assembly; and.

WHEREAS.

meetings of the Board of County Commissioners and the legislative delegation have been helpful in the past and this practice should be continued.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of County Commissioners of Gaston County will meet with the aforementioned legislative delegation as required during the year.

BE IT FURTHER RESOLVED that the time and place of the aforementioned meetings are to be scheduled by the Chair after consultation with the members of the legislative delegation.

I, Donna S. Buff, Clerk to the County Commission, do hereby certify that the above is a true and correct copy of action taken by the Board of Commissioners as follows: NO. DATE M1 M2 CBrown CCloninger AFraley BHovis KJohnson TKalgher Riverley Vote 2022-370 12/05/2022 BH RW A A A A A A A U

DISTRIBUTION:
Laserfiche Users



Gaston County

Gaston County
Board of Commissioners
www.gastongov.com

Board of Commissioners Board Action

File #: 22-485

Resolution of Meetings with Legislative Delegation

STAFF CONTACT

Donna S. Buff - Clerk to the Board - 704-866-3196

BACKGROUND

N/A

ATTACHMENTS

Laserfiche Users

Resolution

									98 94 10 ⁴			
	DO NOT TYPE BELOW THIS LINE											
I, Donna S. Buff, Clerk to the County Commission, do hereby certify that the above is a true and correct copy of action taken by the Board of Commissioners as follows:												
NO.	DATE	M1	М2	CBrown	CCloninger	AFraley	BHovis	KJoh	nson TKelgher	K Worley	Vote	
2022-370	12/05/2022	вн	RW	Α	Α	Α	Α	Α	Α	A	ຸ້ປ້	
DISTRIBU	ITION:										A Comment	